



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

Retificação nº 01 - EDITAL 19/2022/PROEX/IFG

APOIO PARA PROPOSTAS DE AÇÃO DE EXTENSÃO

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o **Edital nº 19/2022/PROEX/IFG** nos seguintes termos:

No item 6 - onde lê-se:

6. CRONOGRAMA

Submissão de propostas para a pré-seleção do IFG	21 a 15/12/2023 até 23:59
Resultado Preliminar da pré-seleção	19/01/2023
Interposição de Recurso	20/01/2023 até 23:59
Resultado Final da pré-seleção	21/01/2023
Prazo final para inscrição no Edital 12/2022 GABR/REITORIA-IFCE	27/01/2023

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

Inscrição para a pré-seleção do IFG	21/12/2022 a 15/01/2023 até 23:59
Resultado Preliminar da pré-seleção	19/01/2023
Interposição de Recurso	20/01/2023 até 23:59
Resultado Final da pré-seleção	21/01/2023
Prazo final para inscrição no Edital 12/2022 GABR/REITORIA-IFCE	27/01/2023

Fernando Henrique Silva Carneiro

Pró-Reitor de Extensão em substituição

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Henrique Silva Carneiro, DIRETOR - CD3 - REI-DAS**, em 22/12/2022 09:10:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 359558

Código de Autenticação: fef5d71319



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
Sem Telefones cadastrados